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RIZIKO Č. 1  

Popište riziko: 

Riziko rozporu (nárůstu) skutečných provozních nákladů oproti nákladům (námi) projektovaným v 

důsledku nevhodného nastavení zabudovaných technických zařízení budov (TZB) a nesprávného facility 

managementu obecně, zajišťovaného investorem. 

Riziko ztěžuje či dokonce ohrožuje Účel veřejné zakázky následovně: 

☒ bod Účelu veřejné zakázky „optimalizované provozní náklady“: 

Uveďte pravděpodobnost vzniku rizika: 

Pravděpodobnost vzniku rizika kvalifikovaně odhadujeme na: 

velmi vysokou (81-100 %); riziko téměř jistě či dokonce zcela jistě nastane 

Uveďte negativní dopad rizika: 

Negativní dopad rizika kvalifikovaně odhadujeme na:  

☒ 500.001 - 1.000.000,- Kč 

Co nám nabízíte? 

Popište Opatření (takové, které jste připraveni provést či jinak zajistit jeho provedení): 

Jako opatření lze doporučit najmutí TZB specialisty, který provede optimalizaci nastavení a seřízení TZB 

při jeho uvádění do provozu. Jedná se o jednorázovou službu profesionála na energetický management. 

Má Opatření reaktivní charakter? 

Popsané Opatření není potřeba realizovat předem, preventivně. S ohledem na jeho povahu jej lze 
realizovat až ve chvíli, kdy je zřejmé, že riziko 100 % nastane. 

ano, Opatření má reaktivní charakter 

Cena Opatření je: 

100.000,- Kč bez DPH 

Jak (pokud nějak) se díky Opatření změní negativní dopad rizika? 

Kvalifikovaně odhadujeme, že negativní dopad rizika se díky Opatření změní na: 

☒ 0,- Kč 

Prokažte, že to, co nabízíte, funguje. 

Že je výše uvedený efekt Opatření reálný, prokážete: 

☒ na předchozích min. 2 zakázkách účastníka, kde bylo výše popsané Opatření rovněž využito 

 
 


